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MAnpodopieg OXETLKA LLE TO EPYAOTIPLO KOL TOL OET OLOK|CEWV

H GUUUETOXN OTO €PYQOTNPLOKO UEPOG TOU ULOOAATOG E(VAL TIPOALPETIKN KAl N
ETULTUXNUEVN OAoKARpwon Tou Sivel 1 emutAéov povada otov TeEALKO Babuo.

To epyaotnploko HEPOG TepAaUPAveL 7 €PYyaOTNPLOKEG OLOKINOEL OL OTOLEC
OVOKOLVWVOVTOL TNV WPa ToU gpyactnpiou kat mapadidovral oe SlaoTnUO KOG
eBdouadac péow eCourse.

Mnopeite va epyaocteite oe opade¢ 1 —3 atopwv. OL opddeg¢ mou Ba
OXNUOTIOETE TPETEL va Tapapeivouy (8leg o€ kABe epyaoia.

OL opASEG TOU EVOC ATOPOU TIPETEL VO OAOKANPWOOUV 4 Ao TG 7 EpYOOTNPLOKES
0LOKNOELG, Ol OUAdEC TwV SU0 5 Kal Twv TpLWV 6.

H mapouocia otn S1dpkela Tou gpyactnpiou eival amapaitntn ywa va AdBete
BaBuo. Xto TEAOC TOU EpyaoTnpiou MapaASISETE TO TTPOYPAULOTO TIOU EXETE HEXPL

OTLYUNG oTo avtiotolyo B€ua tou eCouse.

To O€T 0OKACEWV ElVOL UTIOXPEWTLKA Kal avtiotoouv oto 10% tou teAkou
BaBuou.

Ta oet aoknoswv apadidovtal oto padnua r nAektpovika peow eCourse.

OL nuepounvieg mopadoong Twv OOKACEWV TOU EPYAOTNPLOU KAl TwV OET
TNPOUVTOL AUCTNPA.

Ma va EMITUXETE OTO HABNUa TpENeL o BaBUog ¢ ypanmtng e€€taong va ival
2>5. Itnv nepimtwon autr o TEAKOG Babudg untoAoyiletol wg

TeEAKOG fabuog

= (Babuos oet aoknoewv) * 0.1 + (Babuds ypantig e&€taong)
* 0.9 + BabBuods epyaostnpiov

Ot BaBpol Twv 0oKNCEWV KOl TOU €PpYAOTnPLOU LOXUOUV Kal yla TG EEETACELG TOU
ZemteuBplovu.

H avtiypadn amayopevetal auvotnpd. OL epyacie¢ mou eival mpoidvta
avtiypadng Ba pundevilovral yio OAeG TIG EUMAEKOUEVEG OUASEG KoL oL PoLTNTEC
Tou TI¢ mapedwoayv 6 Ba €xouv SiKalwpo CUUUETOXNG oTNnV TeEAKA e€€Taon.



